

# 何靖赴廣州社總宣講十九大精神

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)據中聯辦網站載,12月16日,中聯辦副主任何靖應邀出席香港廣州社團總會學習十九大精神座談會並作主題宣講,並與現場聽眾互动交流。

何靖指出,中國實現從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍,中華民族復興道路取得成功,關鍵在於中國共產黨的正確領導,中國共產黨的國家治理能力得到愈來愈多國家和政黨的認同,是世界上最成功的政黨,這是十九大受到世界矚目、引起強烈反響的主要原因。

他續說,在中國共產黨帶領下,中國的經濟實力、科技實力、國防實力、綜合國力進入世界前列,黨的面貌、國家的面貌、人民的面貌、軍隊的面貌、中華民族的面貌發生前所未有的變化,中國為人類和平發展作出了重要貢獻,提供了中國智慧和中國方案,中華民族以前所未有的信心和底氣屹立于世界的東方。

何靖強調,中國共產黨的成功,關鍵在於始終不忘為中國人民謀幸福、為中華民族謀復興這個初心,帶領全國各族人民克服了各種困難險阻,贏得了一個又一個勝利。正是中國共產黨始終把人民放在心中,人民才把中國共產黨始終放在心中。

何靖結合自己對十九大精神的理解,深入分析了中國特色社會主義進入新時代的實踐基礎、理論依據和新目標、新征程,深入剖析了為什麼帶領中國人民實現「兩個一百年」目標的必須是中國共產黨,深入闡釋了習近平新時代中國特色社會主義思想作為全黨全國各族人民為實現中華民族偉大復興而奮鬥的行動指南的科學內涵。

何靖說,香港自回歸祖國之日起就納入國家治理體系,十九大報告也蘊涵著香港發展的巨大紅利,希望廣大香港同胞把握新機遇,在新時代有新氣象、新作為,共擔民族復興的歷史使命、共享祖國繁榮富強的偉大榮光。

廣州市政協委員、社團領袖及會員骨幹共500餘人參加座談會。

## 盼港人抓機遇享祖國繁榮

何靖說,香港自回歸祖國之日起就納入國家治理體系,十九大報告也蘊涵著香港發展的巨大紅利,希望廣大香港同胞把握新機遇,在新時代有新氣象、新作為,共擔民族復興的歷史使命、共享祖國繁榮富強的偉大榮光。

廣州市政協委員、社團領袖及會員骨幹共500餘人參加座談會。



何靖應邀出席香港廣州社團總會座談會,宣講十九大精神。中聯辦網站圖片

香港文匯報訊(記者 李摯)香港廣東社團總會日前假尖沙咀洲際酒店舉行「慶賀會員2017年榮獲特區政府授勳及委任為太平紳士宴會」,中聯辦副主任何靖等蒞臨主禮,該會主席梁亮勝等陪同。大會筵開約60席,賓主歡聚一堂,共賀45位獲勳鄉賢,場面熱鬧。

# 廣東社總宴賀45獲勳鄉賢

## 何靖主禮 梁亮勝等陪同 余錦坤致謝辭



何靖(右三)、梁亮勝(左二)、鄧清河(左一)、龔俊龍(右一)頒贈紀念品予大紫荊勳賢葉國謙(右二)、金紫荊星章得主孫德基(左三)。香港文匯報記者李摯攝



香港廣東社團總會「慶賀會員2017年榮獲特區政府授勳及委任為太平紳士宴會」,賓主合影。香港文匯報記者李摯攝

香港廣東社團總會主席梁亮勝表示,該會今年共有45位會員榮獲特區政府授勳及委任為太平紳士,人數為歷年來最多,其中更有7位獲得了「大紫荊勳章」最高榮譽,是該會的榮譽。獲得殊榮的會員都是各行各業的精英、專才,他們在各自崗位上辛勤耕耘,建樹非凡,同時更關心社會,熱心

社區工作,認真服務市民大眾,贏得社會廣泛好評。

## 學習十九大精神 為繁榮獻力

他相信在未來日子裡,定將再接再厲,緊密聯繫、團結市民大眾,為香港的經濟繁榮、社會和諧穩定再獻新猷。

他續說,十九大全面開啟了中華民族邁向復興強國的時代,正式確立祖國強國時代的指導思想。十九大報告中指出,必須把維護中央對香港特別行政區、澳門特別行政區全面管治權,以及保障特別行政區高度自治權有機結合起來,確保「一國兩制」方針不會變、不動搖,「一國兩制」的實踐不變形、

不走樣。梁亮勝稱,該會將認真學習十九大精神,推動「一國兩制」方針全面準確落實,支持特區政府依法施政,做好社區工作和青年工作,為社會注入更多正能量,為香港的繁榮穩定作出新的貢獻,與廣大香港市民一同開拓奮進,共同擔起民族復興的歷史責任,貢

獻祖國繁榮富強的偉大榮光。該會副主席余錦坤致謝辭,感謝各界的鼎力支持,深信該會在一眾鄉賢的努力下,定將再創輝煌。中聯辦社聯部部長李文、副部長黎寶忠,香港廣東社團總會執行主席鄧清河、龔俊龍等出席。

# 化粧品同業協會就職 陳郭詩慧膺會長



賓主一同為活動主持剪綵儀式。

香港文匯報訊(記者 子京)「香港化粧品同業協會周年晚宴暨第十九屆理監事會就職典禮2017」日前假九龍灣國際展覽中心舉行。

## 何靖區志光陳百里等主禮

中聯辦副主任何靖、署理保安局局長區志光、商務及經濟發展局副局長陳百里等蒞臨主禮,陳郭詩慧榮膺新一屆會長。大會筵開90席,各界友好歡聚一堂,場面熱鬧。

陳郭詩慧致辭感謝業界和會員的支持和信任,並承諾繼續關注行業的發展。她表示,過去一年,香港化粧品同業協會積極開拓多項行業工作,更成立了多個專責委員會,由各委員會主席負責並執行了多項工作與活動,成功地拓展了會務的發展。其中,「香港創造,創造香港」更是該會推動的一項大型行業發展計劃,以展現對行業發展的推動。

此外,為提升香港形象及向社會注入正能量,本地零售、旅遊及餐飲業界亦團結一致,推出「We Like HK」計劃,近200人出席開幕活動,是近年一盛事。香港化粧品同業協會第十九屆理監事會主要成員尚包括理事長謝景霞、監事長何紹忠等。

何靖頒發委任狀予陳郭詩慧(右)。



香港乳源同鄉聯誼會舉行就職典禮,賓主合照。香港文匯報記者繆健詩攝

# 乳源鄉聯會就職 魏成事蟬聯會長

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港乳源同鄉聯誼會日前舉行第二屆就職典禮,魏成事蟬聯會長,陳首銘、黃潤喜任榮譽會長。當晚近200名鄉親聚首同賀,場面熱鬧。

當晚出席嘉賓有中聯辦九龍工作部副部長盧寧,立法會議員陳恒鑽,韶關市委統戰部副部長廖雨婷,香港韶關同鄉聯誼會主席官錦堃,乳源瑤族自治縣人大主任林昌衛,乳源瑤族自治縣政協主席趙志敏,乳源瑤族自治縣副書記張軍等。魏成事致辭時表示,乳源同鄉聯誼會的成立宗旨是為了團結散居各地港人及乳源有關人士,促進香港繁榮安定,該會今年聯同乳源縣委統戰部合辦聯誼活動,除了向當地學校捐贈,亦舉辦了考察團,讓會員多了解家鄉最新發展,加

深鄉情並增進溝通交流。他呼籲各位同鄉為家鄉多作宣傳及推廣,吸引更多投資,振興當地,為共建美麗乳源貢獻力量。

## 盧寧盼增兩地交流

盧寧肯定乳源同鄉聯誼會團結廣大鄉親,為乳源經濟社會建設作出重大貢獻。他希望聯誼會今後進一步團結鄉親,加強香港及乳源之間的聯繫及交流,並把握機遇積極參與家鄉的現代化建設,同時亦要勇於承擔,支持特區政府依法施政,維護香港繁榮穩定。

廖雨婷、張軍分別致辭,均讚揚聯誼會對家鄉作出的努力,冀該會始終堅持愛港愛國立場,繼續為國家、為香港、為家鄉再作新貢獻。

# 津港商會換屆 楊亮賢膺會長

香港文匯報訊(記者 趙大明 天津報道)「中國香港(地區)商會—天津9周年晚會」日前在天津舉行,晚會以「回歸20載,同心創津彩」為主題,並播放特區政府的宣傳片《熱切期待更好將來》,其後穿插歌舞表演及頒獎、抽獎等活動,氣氛熱烈。

天津市工商聯主席黎昌晉、香港特區政府駐津辦事處傅小慧等主禮嘉賓及400多位在津港商代表出席。會上,宣讀了「中國香港(地區)商會—天津」新一屆執委會委員名單,楊亮賢繼任會長。黎昌晉致辭表示,香港一直是天津最大的外資來源地,津港交流源遠流長,不可或缺。在天津40年改革開放的歷史進程中,香港功不可沒。目前在津的港資企業已達到7,500多家,感謝他們為天津發展作出的巨大貢獻。

他希望天津的港商抓住中共十九大後新的歷史發展時期新的機遇,充分利用迄今為止最好的政策環境,進一步增強在內地投資發展的信心,為共創「津彩」再立新功。

## 傅小慧勉港商抓津機遇

傅小慧在致辭中鼓勵在當地港商抓住天津發展機遇,為促進港津互聯溝通、雙向經濟發展作出新的貢獻。

她表示,特區政府會一如既往地關心、關照在內地的港商、港生的工作、學習、生活,也希望(天津)商會繼續發揮出在地方政府與內地港企、港人之間聯絡溝通的平台作用。

傅小慧(右六)與「中國香港(地區)商會—天津」新一屆執委會委員合影。

